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בשימוש (ואם כן מצא אותו והוכח שהוא אכן הגבול , האם קיים גבול מצא, עבור הסדרות הבאות. 1
  ):או אריתמטיקה של גבולות גבולשלילת , בהגדרת הגבול
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  אזי היא חסומה מלעיל ומלרעמתכנסת  naאם: הוכח. 3

  :הפרך/הוכח. 4
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 או למינוס אינסוף מתכנסת במובן הרחב לאינסוף.  

limאם . ה 0nn
a


  אזי

1
n

n

b
a

 מתכנסת במובן הרחב לאינסוף.  

limאם . ו 0nn
a


 , 1אזיlim 0n

n
n

a

a



  

   



: הוכח. סדרה חסומה שאינה מתכנסת nbתהי . Lסדרה מתכנסת לגבול ממשי  naתהי  .5
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nהסדרה  מצא את גבול. 9 a  0עבור a  רמזים. והוכח שהוא אכן הגבול:  

  aהפרד בין מקרים שונים של * 

naאם : חוק הסנדביץ * L  וnb L וn n na c b   אזיnc L .לות השתמש בחוק זה ובגבו

  של סדרות שלמדנו

  אריתמטיקה של גבולות*

 


